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Oogststoet in Massemen verloopt zonder
incidenten

nieuws

Tijdens de 47ste Oogststoet in Massemen hing spanning in de lucht. Wegens een klacht
die vorig jaar werd ingediend tegen het gebruik van een hond in de stoet, had de Belgische
Landelijke Inspectie voor Dierenwelzijn (Blid) dit jaar een aantal inspecteurs naar de stoet

gestuurd. Ze zagen echter dat het goed was en feliciteerden de organisatoren.
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Tijdens de 47ste Oogststoet in Massemen hing spanning in de lucht. Wegens een klacht die vorig
jaar werd ingediend tegen het gebruik van een hond in de stoet, had de Belgische Landelijke
Inspectie voor Dierenwelzijn (Blid) dit jaar een aantal inspecteurs naar de stoet gestuurd. Ze zagen
echter dat het goed was en feliciteerden de organisatoren.

Het thema van de Oogststoet dit jaar was "Van de akker tot de bakker'. De praalwagen van Julien Van
Hoecke, gaf, net als vorig jaar, een uitbeelding van een boerengezin in de eerste helft van de vorige
eeuw. Een gezellige woonkamer met grootouders, kinderen en kleinkinderen en opzij een rad dat de
karnton in beweging moest brengen. Tot vorig jaar werd het rad voortbewogen door een hond, zoals
het ook vroeger gebeurde. Een toeschouwer langs de kant van de weg, was vorig jaar door deze
uitbeelding danig geschokt dat hij contact opnam met Blid.

Omdat Blid slechts tijdens het laatste deel van de stoet was gewaarschuwd, was er geen vaststelling
op heterdaad. Blid kon echter de misbruiken bewijzen aan de hand van de filmbeelden van de
regionale tv-zender Kanaal 3. De wet van 14 augustus 1986 verbiedt om huisdieren te gebruiken als
last- en trekdier, waardoor Blid klacht kon indienen tegen de organisatoren en de eigenaar van de
hond.

Noch de eigenaar van de hond noch de organisatie was zich echter bewust van dierenmishandeling.
"Ik hou van dieren en ik zal de laatste zijn om ze te mishandelen", zegt Filip Schollaert, de eigenaar
van de hond in kwestie. Toen hij zondagmiddag zijn kleren klaarlegde, kwam de hond snuffelen en
hij bleek het blijkbaar niet te begrijpen dat zijn baasje alleen op stap ging. "De uitbeelding was
authentiek, maar ik wil vooral geen rel uitlokken", aldus Schollaert.

De tien Blid-medewerkers, die verdeeld langs de omloop opgesteld stonden, keken aandachtig toe en

zagen geen misbruiken. "Misschien hadden de organisatoren deze situatie tijdens de voorbije edities



van de stoet over het hoofd gezien. Blijkbaar was het toch niet kwaadwillig bedoeld", zegt Blid-
voorzitter Dirk Blanchart.
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